Soustraction de nombres décimaux-exercices-vendredi 3 avril
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Résoudre des problémes additifs et soustractifs

" probléme n°1 : Richard pése' 80,5 kg, son frére Jean 9587 kg et l'oncle Gustave 103 kg. Tis

veulent traverser la riviere ensemble.

Peuvent-ils emprunter le petit pont qui ne supporte pas plus de 280 kg ?
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" Probléme n°4 : Le marathon est une course a pied trés fatigante de 42,195 km. Au départ d'un de

ces marathons, un athléte pesait 71,250 kg. A l'arrivée, il ne pesait plus que 68,700 kg.

Quelle a été sa perte de poids pendant la course ?
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